11Iro

HUmsa: [Tuma
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 12.03.2010 16:26:54

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 12.03.2010 22:54:08

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/135879/answer/135917




Ecnu ¢ POXOEHUA TO 4 OyMalO HET, HO 1 DEKOMEHOOBAJI y2K€ BaM II0OKa3aTbCA OYHO BPA4Yy a He
MIBITAThCS HAUTHU OTBETHI OHJIAUH [IuMa. Caur HYXEeH YTOOKI OB OaThb MOOCKA3KY KyIa 06paTI/ITI:>CH u
4YTO COEJIaTh a He 3aMEHUTh KMBOT'O BPpada.



